
Procès verbal de la rencontre de l’ APÉ du 15 janvier 2024 
 
Présence virtuelle : 
Mike De Luca 
Dominic Lemire 
Chantal Fadous 
Chwynyn Vaughan 
 
Présence en personne : 
Tanja Epners 
Nancy Hudson 
Rey Stringer 
Elisabeth and Brad Lavallee 
Isabelle Baril 
Mary Rapier 
 
Début de la rencontre à à 18h02 
 
Adop on de l’ordre du jour – Lisa, appuyée par Rey 
 
Rapport de la direction – Isabelle Baril 
Tiens-moi la main, j’embarque! 
La soirée Chasse au trésor aura lieu à 18h le jeudi 25 janvier. L’affiche fut installée dans 
plusieurs endroits publiques par les employés.es de l’école. Également, nous avons lancé une 
publicité ciblée d'une valeur de 500$ sur Facebook et sur Instagram dont les frais sont partagés 
entre l’école et le CSF. De plus, Mme Fadous a offert de publier notre affiche TMMJ sur les 
réseaux sociaux, notamment le groupe des francophones. 
 
Nous encourageons tous les parents à promouvoir l’école en invitant des familles potentielles à 
nous appeler pour que nous les informions des prochaines rencontres TMMJ ainsi que de venir 
visiter l’école. 
 
Foire du printemps / cabane à sucre 
Avec l’APÉ et les parents présents à la rencontre, il fut décidé que la date de l’événement sera le 
samedi 27 avril. Aucun frais d’utilisation de l’école autre que les frais de nettoyage (minimum 
120$) devront être payés par l’APÉ. Si nous utilisons toute l’école, les frais seront ajustés à la 
hausse. 
 
Comité des partenaires 
Alicia Egami, parent représentant la petite enfance au comité des partenaires, annonce que nous avons 
parlé avec la FPFCB lors de la dernière rencontre. En bref, cet organisme s’intéresse à démarrer 
un service de garde avant/après l’école ainsi qu’une garderie à temps plein pour les 30 mois à 5 
ans si ces services s’avèrent être un besoin pour la communauté de l’école du Bois-joli. La 
première étape est de diffuser un sondage préparé par la FPFCB jusqu’à la mi-février. Tous les 



parents sont invités à le faire car il s’agira d’un code QR en format électronique et en format 
papier. Il sera facile d’afficher le format papier à votre milieu de travail. 
 
Lisa Ghent, présidente du comité des partenaires, présente les petits changements discutés en rencontre 
afin que le code de conduite de l’école soit conforme à la politique du CSF; soit l’ajout du 
respect de l’environnement et des animaux. Un parent souligne aimer quand le code 
vestimentaire est clair (ex : pas de bretelles spaghetti) et enverra ses détails par courriel. De 
façon générale, le code vestimentaire de l’école ne porte pas conflit. Voulant simplifier la gestion 
et éliminer la discrimination plus souvent envers les filles, le code vestimentaire ne précise plus 
ces détails. 
 
Obtention de deux bourses de 1500$/chacune pour l’école : Passep’Art et Vice-versa 
Par l’entremise de l’équipe des Jeunes Leaders en Relations Saines (JLRS), les élèves recevront 
différents ateliers en relations saines : 

 La gestion de conflits 
 La sécurité en ligne 
 Non aux stéréotypes 
 Le casse-tête des identités 
 Mon corps à moi 

Les enseignants informeront les parents des ateliers reçus pour les élèves. 
 
Ateliers et inscriptions sur le site ERASE 
Au cours du mois de février, nous encouragerons les élèves à réfléchir à leurs gestes et paroles en 
vue de souligner la journée contre l’intimidation. De plus, des ateliers sont offerts par le 
ministère, sur leur site ERASE. L’information est maintenant disponible sur un nouveau site géré 
par Safer Schools Together et offre des ateliers pour la communauté (parents/tuteurs, élèves de 
10 ans et plus ainsi que les membres de la communauté). Vous pouvez maintenant vous inscrire 
à un atelier sur l’utilisation bienveillante de la technologie en utilisant ce lien : 
https://pages.saferschoolstogether.com/erase-family-session 
 
Nouvelle ligne d’urgence pour la prévention du suicide 9-8-8 
En ce début d’année 2024, nous voulons vous rappeler l’existence de la nouvelle ligne d'aide en 
cas de crise de suicide 9-8-8 ainsi que des ressources en français: https://988.ca/fr/faites-
votrepart 
 
Calendriers scolaires 2024-25, 2025-26 et 2026-27 
La direction transmet les informations pour que l’APÉ se charge de faire voter les familles et le 
personnel sur les options de relâche du prochain calendrier scolaire. D’ailleurs, il est maintenant 
possible de voter sur les trois prochains calendriers scolaires. 
 
Sortie éducative M à 7e année à la fin de l’année 
Voici la sortie à laquelle tous les élèves prendront part le mercredi 29 mai prochain : 

 Atelier en français au musée de Vancouver (am) 
 Atelier et spectacle d’étoiles au planétarium (pm) 

Nous aurons besoin que les parents viennent chercher leurs enfants à 16h30 à l’école. Nous 
remercions chaleureusement l’APÉ de payer les frais de cette sortie pour tous les élèves. 



 
Possibilité de camp avec classe 6e et 7e année 
Il y aurait possibilité de participer à un camp pour la classe de 6e et 7e année. En se jumelant à la 
classe de 6e et 7e année de l’école des Navigateurs, nous pourrions prendre part à un camp de trois 
nuitées sur l’île Gambier au début du mois de juin. 
 
L’APÉ a généreusement offert de payer la moitié de ces frais. Nous préparons un sondage à 
savoir si les parents sont d’accord de payer 250$/élève et nous vous en informerons. 
 
Rapport des présidents – Tanja 
1. Très belle fête de Noël 
2. Merci à Mme Julie 
3. Merci aux parents qui ont aidé à ne oyer. Très apprécié 
4. Procès civil intenté contre Tanja, Darren et Nancy. La demande est qu’ils soient re rés du 

PAC et qu’ils fassent la promo on du français à l’intérieur de l’école 
5. Ils ont fourni une réfuta on et ont tous parlé au tribunal 
6. Aucune des deux par es n’est disposée à régler l’affaire, et la résolu on de l’affaire peut 

prendre plus de temps que l’année scolaire 
7. Contactez Tanja pour plus d’informa ons. 
 
Rapport des trésoriers 
Nancy – Les revenus sont supérieurs aux a entes (plus de par cipa on pour le repas chaud et 
un don des parents) 
8. Peut faire plus avec une soirée au pub et d’autres collectes de fonds 
9. Budget inférieur à celui des dépenses avec un minimum d’excursions sur le terrain 
10. La trousse d’urgence dépassait le budget car les ra ons devaient être remplacées 
11. Sweats à capuche pour les finissants 
12. Peut-être sera légèrement dépensé pour les déjeuners chauds 
13. Le budget sera dépassé sur les frais bancaires, ce qui perme ra désormais les virements 

électroniques. 
14. Flux de trésorerie, qui s’a endent à un excédent de 7 k$ à la fin de l’année 
15. Seront en mesure de soutenir les excursions/camps 6 et 7 avec un surplus, ce qui n'a pas 

été le cas pendant la pandémie. 
 
Les repas chauds ont besoin de personnes pour faire du bénévolat et de quelqu’un pour 
cuisiner en février 
 
Prépara on aux situa ons d’urgence – tout a été mis à jour et les changements ont été 
apportés 
 
Album photos de l’école – Katherine peut demander des photos aux parents 
16. Généralement, un appel vers la fin de l’année 
17. Essayer de prendre une photo d’école 
 



Ques ons diverses 
Chantal Fadou – heureuse de par ciper avec l’école à l’illumina on de l’arbre Delta 
18. Un merci spécial à Nancy pour avoir été le fer de lance de ce e ini a ve 
 
Prochaine réunion : 12 février 2024 Lundi même heure même endroit 
 
La séance est levée à 19 h 18. 

 
 

  



Rencontre APÉ 15 2023 
 
A endance Virtual: 
Mike De Luca 
Dominic Lemire 
Chantal Fadous 
Chwynyn Vaughan 
 
A endance In person: 
Tanja Epners 
Nancy Hudson 
Rey Stringer 
Elizabeth and Brad Lavallee 
Isabelle Baril 
Mary Rapier 
 
Call to order at 18h02 
 
Adop on of agenda – Lisa, seconded by Rey 
 
Management's Discussion and Analysis – Isabelle Baril 
Hold my hand, I'm on board! (advertisement attached) 
The Scavenger Hunt evening will take place at 6 p.m. on Thursday, January 25. The poster was 
installed in several public places by school employees and APE Members. Also, we launched an 
ad $500 on Facebook and Instagram, the costs of which are shared between the school and the 
CSF. In addi on, Ms. Fadous offered to publish our TMMJ poster on social media including the 
francophone group. 
 
We encourage all parents to promote the school by inviting potential families to call us to let 
them know about the upcoming TMMJ meetings as well as to come Visit the school. 
 
Spring Fair / Sugar Shack 
With the APE and the parents present at the meeting, it was decided that the date of the event 
would be Saturday, April 27. No fees for the use of the school other than cleaning fees 
(minimum $120) will have to be paid by the APE. If we use the whole school, the fee will be 
adjusted to cover the costs. 
 
Partners' Committee 
Alicia Egami, parent representing early childhood on the Partners Committee, announces that we have 
spoke with the FPFCB at the last meeting. In short, this organization is interested in getting 
started before/after school care as well as full-time daycare for 30 months to 5 months years if 
these services prove to be a need for the Bois-joli school community. The first step is to 
distribute a survey prepared by the FPFCB until mid-February. All parents are welcome to do so 
as it will be a QR code in both electronic format and paper. It will be easy to display the paper 
format to your workplace. 



 
Lisa Ghent, Chair of the Partners' Committee, presented the small changes discussed in meeting to 
ensure that the school's code of conduct complies with the CSF policy; or the addition of respect 
for the environment and animals. Parent Says Love When Code Clothing is clear (e.g. no 
spaghetti straps) and will send its details by email. In a way that in general, the school's dress 
code does not conflict. Wanting to simplify the management and eliminate discrimination against 
girls more often, the dress code no longer specifies these details. 
 
Obtaining two scholarships of $1,500/each for the school: Passep'Art and Vice-versa 
Through the Young Leaders in Healthy Relationships (YLRS) team, students will receive 
various workshops on healthy relationships: 

 Conflict management 
 Online security 
 No to stereotypes 
 The Identity Conundrum 
 My own body 

Teachers will inform parents of the workshops received for the students. 
 
Workshops and registration on the ERASE website 
During the month of February, we will encourage students to reflect on their actions and words 
by to mark Anti-Bullying Day. In addition, workshops are offered by the Ministry, on their 
ERASE website. The information is now available on a new managed site by Safer Schools 
Together and offers workshops for the community (parents/guardians, 10 years and older, as well 
as community members). You can now sign up for a Workshop on the Benevolent Use of 
Technology using this link: https://pages.saferschoolstogether.com/erase-family-session 
 
New 9-8-8 Suicide Prevention Hotline 
As 2024 begins, we want to remind you of the new helpline in 9-8-8 Suicide Crisis Cases as well 
as French Language Resources: https://988.ca/fr/faites-votrepart  
 
School calendars 2024-25, 2025-26 and 2026-27 
The management transmits the information so that the APÉ can take care of getting the families 
to vote and the staff on spring break options for the next school calendar. In fact, it is now it is 
possible to vote on the next three school calendars. 
 
Field trip Grade K-7 at the end of the year 
Here is the outing that all students will take part in on Wednesday, May 29: 

 Workshop in French at the Vancouver Museum (am) 
 Workshop and star show at the planetarium (pm) 

We will need parents to pick up their children at 4:30 pm from school. We warmly thank the 
APÉ for paying the costs of this outing for all students. 
 
Possibility of camp with grades 6 and 7 
There would be an opportunity to participate in a camp for the 6th and 7th grade class. By 
pairing with the Grade 6 and 7 class of the Navigators' School, we could take part in a three-day 
camp overnight stays on Gambier Island in early June. 



 
The APE has generously offered to pay half of these fees. 
 
We are preparing a survey to find out if parents are willing to pay $250/student and we will tell 
you if they are willing to pay $250 per student, will inform you of this. 
 
Presidents Report – Tanja 

- Very great Christmas party 
- Thank you to Mme Julie 
- Thank you all the parents that helped clean up. Very appreciated 
- Civil tribunal case brought against Tanja, Darren, and Nancy. Request is they be removed 

from the APE and the APE promote French inside the school 
- They have provided a rebu al and all have spoken to tribunal 
- Neither side is willing to se le, and the case can take longer than the school year to 

resolve 
- Reach out to Tanja for more informa on. 

 
Treasurer’s Report 
Nancy  

- Revenue is over an cipated (more par cipa on for Hot Lunch and one dona on from 
parent) 

- Can do more with pub night and other fundraising 
- Under budget for spending with minimal field trips 
- Emergency kit was over budget as ra ons needed replacing 
- Hoodies for gradua ng students 
- Possibly will be slightly over spent for hot lunches 
- Will be over budget on banking fees, now allowing e-transfers 
- Cashflow, looking to have $7K surplus at end of year 
- Will be able to support 6&7 field trip/camp with surplus as they couldn’t do any field 

trips during pandemic 
 
Hot lunches need people to volunteers and someone to cook in February 
 
Emergency preparedness – all has been updated and changes were completed 
 
School yearbook – Katherine may request photos from parents 

- Typically a call out near the end of year 
- Trying for a school photo 

 
Other business 
Chantal Fadous – happy to par cipate with the school at the City of Delta Tree Ligh ng 

- Special thanks to Nancy to spearheading this ini a v 
 
Elizabeth Lavallee  



- Disgusted by the CSF NO ACTION regarding one parent that is harassing and bullying 
FEMALE parent volunteers. It is unacceptable that one parent is allowed to try to 
in midate other parents that are volunteering their me to help make the school 
successful. The CSF should be monitoring this type of in mida on to ensure that all 
parents (even if they are not Francophone) feel welcome at the school.  

 
Next mee ng: February 12, 2024 Monday same me same place 
 
Mee ng adjourned at 19h18. 


